



MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE JESUS
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PUBLICAS
Rua Francisco Antunes Ferreira, nº 874 – Centro, Coração de Jesus/MG

1º RETIFICAÇÃO AO EDITAL

O **MUNICÍPIO DE CORAÇÃO DE JESUS/MG**, por intermédio da Secretaria Municipal de Obras Publics **TORNA PÚBLICA** a retificação ao Edital do **PROCESSO LICITATÓRIO Nº 29/2024 CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 10/202**, referente ao erro de escrita/dgitação.

1 - Quanto a retificação do item 1 (DO OBJETO) do Edital, fica alterado o seguintes texto:

ONDE SE LÊ:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRA E ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM PMF NO BAIRRO SÃO RAFAEL NA SEDE DESTA MUNICIPIO, CONFORME CONTRATO DE REPASSE DE Nº 953235/2023/MCIDADES/CAIXA.

DEVE-SE SER LIDO COMO:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRA E ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM CBUQ NO BAIRRO SÃO RAFAEL NA SEDE DESTA MUNICIPIO, CONFORME CONTRATO DE REPASSE DE Nº 953235/2023/MCIDADES/CAIXA.

2 - Tendo em vista que se tratar de um mero erro formal, uma vez que o projeto/planilhas de engenharia previa que o asfáltica é em cbuq. Por ser um erro de digitação fica mantida a data de realizada da sessão/disputa.

No mais, ficam mantidas as demais disposições e exigências do edital e dos seus repectivos anexos.

Em decorrência da alteração supracitada, será publicado o extrato de **RETIFICAÇÃO** pela mesma forma que se deu o texto original. O presente termo estará disponível integra para download no site da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus (<https://coracaodejesus.mg.gov.br/licitacao>) e na plataforma Licitardigital (<https://app.licitardigital.com.br>).

Coração de Jesus/MG, 10 de setembro de 2024.

Manoel Lourenço Alves Ruas
Secretaria Municipal de Obras Publicas